

本格スマホカードバトル 『Shadowverse』 のリアルカードスリーブ Part.5! キャラクターの名ゼリフをあしらったスリーブガードも登場!

株式会社ムービックより、新商品が登場。ダウンロード数が600万ダウンロードを突破した、大人気本格スマホカードバトル『Shadowverse』より、「きゃらスリーブコレクション」「きゃらマットスリーブガード」が登場します。2016年12月19日より全国のアニメイト・アニメイトオンラインショップ・ムービック通信販売・カードショップ・取扱店にて予約開始。2017年2月24日発売予定。

【商品情報】

きゃらスリーブコレクションマットシリーズ『Shadowverse』Part.5 (3種)



ユニコーンの踊り手・ユニコ (No.MT312)



悪戯なネクロマンサー (No.MT313)



封じられし熾天使 (No.MT314)

Part.6 鋭意製作中!

TEL: 03-3972-3303 FAX: 03-5986-5388 Mail: a-toyosawa@movic.co.jp

きゃらマットスリーブガード『Shadowverse』Part.1 (4種)



(No.MTG005)



ンリンゴーン♪) ゃんはさいきょーですし!) お守りしますっ!) (No.MTG006)



(No.MTG007)



ベルエンジェル (リンゴ ヴァンピィ (ヴァンピィち 乙姫お守り隊 (乙姫様を ファントムハウル (許さ ない×5) (No.MTG008)

■きゃらスリーブコレクションマットシリーズ 商品仕様

きゃらスリーブコレクションマットシリーズ Shadowverse 商品名:

「ユニコーンの踊り手・ユニコ」

商品番号: No.MT312

商品名: きゃらスリーブコレクションマットシリーズ Shadowverse

「悪戯なネクロマンサー」

商品番号: No.MT313

きゃらスリーブコレクションマットシリーズ Shadowverse 商品名:

「封じられし熾天使」

商品番号: No.MT314

(3種共通仕様)

発売日: 2017年2月24日発売予定

価格: 760 円+税

サイズ: 67mm × 92mm (TCG 標準サイズ)

入数: 1 パック 65 枚入り 仕様: マット仕様 日本製

表面: 透明

■□■□■□ 本製品の報道に関するお問い合わせ先 □■□■□■

株式会社ムービック コンテンツ事業部 豊沢

TEL: 03-3972-3303 FAX: 03-5986-5388 Mail: <u>a-toyosawa@movic.co.jp</u>

裏面: 5 色印刷(4 色+白)発売元: 株式会社ムービック

■きゃらマットスリーブガード 商品仕様

商品名: きゃらマットスリーブガード Shadowverse

「ベルエンジェル (リンゴンリンゴーン♪)」

商品番号: No.MTG005

商品名: きゃらマットスリーブガード Shadowverse

「ヴァンピィ (ヴァンピィちゃんはさいきょーですし!)」

商品番号: No.MTG006

商品名: きゃらマットスリーブガード Shadowverse

「乙姫お守り隊(乙姫様をお守りしますっ!)」

商品番号: No.MTG007

商品名: きゃらマットスリーブガード Shadowverse

「ファントムハウル(許さない×5)」

商品番号: No.MTG008

(4種共通仕様)

発売日: 2017年2月24日発売予定

価格: 630 円 + 税

サイズ: 69mm × 93mm (TCG 標準サイズ用スリーブ対応)

入数: 1パック 65 枚入り 仕様: マット仕様 日本製

表面: 透明

裏面: 2色印刷

発売元: 株式会社ムービック

TEL: 03-3972-3303 FAX: 03-5986-5388 Mail: a-toyosawa@movic.co.jp

「きゃらスリーブコレクション」のご紹介

- ・きゃらスリーブコレクションとは? トレーディングカードが傷つかないよう保護するための、小さなビニール袋です。 表面が透明、裏面にキャラクターをあしらった「きゃらスリーブ」が人気です。
- ・きゃらスリーブガードとは? トレーディングカードと「きゃらスリーブ」をまとめて保護するための、小さなビニール袋です。 スリーブの絵柄に名ゼリフを組み合わせて楽しめる「きゃらスリーブガード」が人気です。
- ・マットシリーズの特徴 半光沢加工により光の反射を抑え、イラストが映えるワンランク上の美しさを実現。 さらさらの上質な手触りで、スリーブ同士がつきにくく、ゲームを快適に遊べます。
- ■きゃらサプライシリーズ公式ホームページ: http://chara-supply.com/
- ■きゃらサプライシリーズ『Shadowverse』ホームページ:

http://chara-supply.com/title/shadowverse/

© Cygames, Inc.

商品の発売、仕様につきましては、諸般の事情により変更・延期・中止させて頂く場合がございます。ご了承ください。

TEL: 03-3972-3303 FAX: 03-5986-5388 Mail: a-toyosawa@movic.co.jp